

2022年6月28日

各 位

会 社 名 マーチャント・バンカーズ株式会社  
代表取締役社長兼 CEO 高崎 正年  
(コード 3121 東証スタンダード)  
問合せ先 執行役員 CFO 兼財務経理部長 小森 格人  
(TEL 03-6434-5540)

## 第 98 回定時株主総会招集ご通知等の正誤表

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、2022年6月10日付でご送付申し上げました当社第98回定時株主総会招集ご通知の一部記載事項に誤りがありました。下記内容に訂正させていただくとともに、謹んでお詫び申し上げます。

記

### 【訂正箇所】

1. 招集ご通知 14 ページ  
連結貸借対照表
2. 招集ご通知 16 ページ  
連結株主資本等変動計算書
3. インターネット開示情報 24 ページ  
連結注記表 11. 重要な後発事象に関する注記
4. インターネット開示情報 25 ページ  
株主資本等変動計算書
5. インターネット開示情報 34 ページ  
個別注記表 12. 重要な後発事象に関する注記

【訂正内容】

訂正箇所は下線\_で表示しております。

1. 招集ご通知 14 ページ

連結貸借対照表

(訂正前)

資 産 の 部	
科 目	金 額
投資その他の資産	<u>588,843</u>

(訂正後)

資 産 の 部	
科 目	金 額
投資その他の資産	<u>583,843</u>

2. 招集ご通知 16 ページ

連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,848,568	509,047	113,550	△3,053	3,468,113
当期変動額					
親会社株主に帰属する当期純利益			70,735		70,735
連結範囲の変動			△6,330		△6,330
新株の発行（新株予約権の行使）	341,599	341,599			683,198
自己株式の取得				△36,036	△36,036
自己株式の処分		△39,068		39,068	-
剰余金の配当			△55,734		△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	341,599	302,530	8,670	3,032	655,832
当期末残高	3,190,167	811,577	122,221	△20	4,123,946

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	その他の 包括利益 累計額合計	
当期首残高	△18,213	-	△18,213	3,473,567
当期変動額				
親会社株主に帰属する当期純利益				70,735
連結範囲の変動				△6,330
新株の発行（新株予約権の行使）				675,265
自己株式の取得				△36,036
自己株式の処分				-
剰余金の配当				△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	23,713	△2,153	21,559	5,824
当期変動額合計	23,713	△2,153	21,559	653,724
当期末残高	5,499	△2,153	3,346	4,127,292

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,848,568	509,047	113,550	△3,053	3,468,113
当期変動額					
親会社株主に帰属する当期純利益	二	二	70,735	二	70,735
連結範囲の変動	二	二	△6,330	二	△6,330
新株の発行（新株予約権の行使）	341,599	341,599	二	二	683,198
自己株式の取得	二	二	二	△36,036	△36,036
自己株式の処分	二	△39,068	二	39,068	－
剰余金の配当	二	－	△55,734	－	△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	二	二	二	二	二
当期変動額合計	341,599	302,530	8,670	3,032	655,832
当期末残高	3,190,167	811,577	122,221	△20	4,123,946

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	△18,213	－	△18,213	<u>7,933</u>	<u>15,734</u>	3,473,567
当期変動額						
親会社株主に帰属する当期純利益	二	二	二	二	二	70,735
連結範囲の変動	二	二	二	二	二	△6,330
新株の発行（新株予約権の行使）	二	二	二	<u>△7,933</u>	二	675,265
自己株式の取得	二	二	二	二	二	△36,036
自己株式の処分	二	二	二	二	二	－
剰余金の配当	二	二	二	二	二	△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	23,713	△2,153	21,559	二	<u>△15,734</u>	5,824
当期変動額合計	23,713	△2,153	21,559	<u>△7,933</u>	<u>△15,734</u>	653,724
当期末残高	5,499	△2,153	3,346	二	二	4,127,292

3. インターネット開示情報 24 ページ

連結注記表 11. 重要な後発事象に関する注記

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

(関連当事者に対する多額の資金の貸付)

当社は、その他の関係会社であるアートポートインベスト株式会社の100%子会社の株式会社ケーエヌアールとの間で、金銭消費貸借契約を下記のとおり締結し、貸付を実行いたしました。

金銭消費貸借契約1

- |                 |                        |
|-----------------|------------------------|
| <u>1) 貸付金額</u>  | <u>400,000 千円</u>      |
| <u>2) 貸付日</u>   | <u>2022年4月22日</u>      |
| <u>3) 利率</u>    | <u>年1.0%</u>           |
| <u>4) 返済期日</u>  | <u>2023年3月末日</u>       |
| <u>5) 資金使途</u>  | <u>開発資金</u>            |
| <u>6) 連帯保証人</u> | <u>アートポートインベスト株式会社</u> |

金銭消費貸借契約2

- |                 |                        |
|-----------------|------------------------|
| <u>1) 貸付金額</u>  | <u>200,000 千円</u>      |
| <u>2) 貸付日</u>   | <u>2022年5月23日</u>      |
| <u>3) 利率</u>    | <u>年0.5%</u>           |
| <u>4) 返済期日</u>  | <u>2023年3月末日</u>       |
| <u>5) 資金使途</u>  | <u>開発資金</u>            |
| <u>6) 連帯保証人</u> | <u>アートポートインベスト株式会社</u> |

4. インターネット開示情報 25 ページ  
株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計
当期首残高	2,848,568	420,384	88,662	509,047	13,780	75,951	89,732
当期変動額							
当期純利益						93,003	93,003
新株の発行（新株予 約権の行使）	341,599	341,599		341,599			
自己株式の取得							
自己株式の処分			△39,068	△39,068			
利益準備金の積立					5,573	△5,573	-
剰余金の配当						△55,734	△55,734
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	341,599	341,599	△39,068	302,530	5,573	31,696	37,269
当期末残高	3,190,167	761,983	49,594	811,577	19,354	107,648	127,002

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△3,053	3,444,295	△18,213	△18,213	3,434,015
当期変動額					
当期純利益		93,003			93,003
新株の発行（新株予 約権の行使）		683,198			675,265
自己株式の取得	△36,036	△36,036			△36,036
自己株式の処分	39,068				
利益準備金の積立		-			-
剰余金の配当		△55,734			△55,734
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)			23,713	23,713	23,713
当期変動額合計	3,032	684,431	23,713	23,713	700,211
当期末残高	△20	4,128,727	5,499	5,499	4,134,227

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	2,848,568	420,384	88,662	509,047	13,780	75,951	89,732
当期変動額							
当期純利益	二	二	二	二	二	93,003	93,003
新株の発行（新株予約権の行使）	341,599	341,599	二	341,599	二	二	二
自己株式の取得	二	二	二	二	二	二	二
自己株式の処分	二	二	△39,068	△39,068	二	二	二
利益準備金の積立	二	二	二	二	5,573	△5,573	－
剰余金の配当	二	二	二	二	二	△55,734	△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	二	二	二	二	二	二	二
当期変動額合計	341,599	341,599	△39,068	302,530	5,573	31,696	37,269
当期末残高	3,190,167	761,983	49,594	811,577	19,354	107,648	127,002

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	△3,053	3,444,295	△18,213	△18,213	<u>7,933</u>	3,434,015
当期変動額						
当期純利益	二	93,003	二	二	二	93,003
新株の発行（新株予約権の行使）	二	683,198	二	二	<u>△7,933</u>	675,265
自己株式の取得	△36,036	△36,036	二	二	二	△36,036
自己株式の処分	39,068	二	二	二	二	二
利益準備金の積立	二	二	二	二	二	二
剰余金の配当	二	△55,734	二	二	二	△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	二	二	23,713	23,713	二	23,713
当期変動額合計	3,032	684,431	23,713	23,713	<u>△7,933</u>	700,211
当期末残高	△20	4,128,727	5,499	5,499	二	4,134,227

5. インターネット開示情報 34 ページ

個別注記表 12. 重要な後発事象に関する注記

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

連結計算書類「連結注記表 11. 重要な後発事象に関する注記」に同一の内容を記載しているため、注記を省略しております。

以 上